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“Nunca penséis que la guerra, por necesaria o justificada que parezca, no es un crimen”

"Never think that war, no matter how necessary, nor how justified, is not a crime"
                                                                                                  (Ernest Hemingway)
Te engañas, no has vivido
Enrique González Martínez
Te engañas, no has vivido... No basta que tus ojos
se abran como dos fuentes de piedad, que tus manos
se posen sobre todos los dolores humanos
ni que tus plantas crucen por todos los abrojos.

Te engañas, no has vivido mientras tu paso incierto
surque las lobregueces de tu interior a tientas;
mientras en un impulso de sembrador no sientas
fecundado tu espíritu, florecido tu huerto.

Hay que labrar tu campo, divinizar la vida,
tener con mano firme la lámpara encendida
sobre la eterna sombra, sobre el eterno abismo...

Y callar... mas tan hondo, con tan profunda calma,
que absorto en la infinita soledad de ti mismo,
no escuches sino el vasto silencio de tu alma.


Enrique González Martínez nació en la ciudad de Guadalajara (capital del estado de Jalisco) el 13 de abril de 1871. Estudió en el Seminario y en la misma ciudad se recibió de médico en 1893, poco antes de cumplir los veintidós años. En el seno de su familia se su educación literaria, y desde joven publicó versos en periódicos y revistas. A poco de recibirse fue profesor adjunto de Fisiología. Después de dos años y medio de práctica en Guadalajara partió con su familia a Culiacán, donde su padre fue contratado para dirigir un colegio. Ejerció como médico quince años en diversos lugares del estado de Sinaloa. En Mocorito dirigió, con Sixto Osuna, la revista literaria Arte. En 1911 se radica en México, donde funda la revista literaria Argos (1912) y más tarde Pegaso; fue editorialista de El Imparcial (1912), presidente del Ateneo de la Juventud (1912), subsecretario de Instrucción y Bellas Artes por corto tiempo, secretario del Gobierno del estado de Puebla, profesor de Literatura Francesa en la Escuela de Altos Estudios, jefe de clases de Literatura y Gramática, y profesor de Literatura Mexicana en la Escuela Nacional Preparatoria. En 1920 ingresó al servicio diplomático y ocupó los puestos de ministro en Chile, Argentina y España. En 1931 regresa a México.

fue miembro fundador, primero, del Seminario de Cultura Mexicana y, después, de El Colegio Nacional, en donde sustentó conferencias sobre diversos temas de historia literaria. Fue miembro de la Academia Mexicana correspondiente de la Española, y perteneció al extinto Liceo Altamirano. En 1944 recibió el Premio Avila Camacho: "Su obra –decía el dictamen- por su extensión y su sinceridad, por su profundo sentido humano y altísimas cualidades literarias, lo señala como uno de los valores más representativos, o acaso el más representativo de la sensibilidad y el espíritu mexicano en la hora actual".

Su obra fue influida por la poesía simbolista francesa, se sitúa en las postrimerías del modernismo. Falleció en la ciudad de México, el año de 1952.rik Knudsen (1922 - 2007) Nació en Slagelse, Dinamarca. Maestro y profesor en una universidad popular. Debutó en 1945. colaborador de la revista Heretica y después de la revista socialista Dialog. Participó en los debates de las cuestiones nacionales desde posiciones de izquierda. Su tema central es la lucha del individuo contra la burocracia y el comercialismo. Iniciador de la poesía comprometida. Ha escrito piezas de teatro, libretos de revistas musicales satíricas y textos para radio y televisión.
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CIENCIA …

Cuando el hombre no se encuentra a sí mismo, no encuentra nada. (Goethe)

El comportamiento social también depende de los genes

El Pais--M. L. FERRADO - Barcelona -/2008 

 Huir ante un conflicto, ser infiel a la pareja, comprar un producto, envidiar, ayudar, traicionar, ser empáticos o agresivos. Vivir en sociedad nos obliga a tomar decisiones cada día. Cada vez son más las investigaciones que apuntan a que los genes no sólo determinan nuestra salud, sino también nuestra conducta. ¿Pero puede sólo la genética explicar nuestros comportamientos sociales? ¿Nuestro comportamiento ha influido en nuestra evolución como seres humanos, o ha sido al revés?

La genética influye en nuestro comportamiento, pero no lo explica todo. El ambiente tiene un importante papel para modularla, para acabar determinando que unas características genéticas se expresen o no. "Que las conductas sociales tengan una base biológica no significa que sean fijas e inamovibles; el determinismo biológico es falso, no somos máquinas programadas por nuestros genes, sino que en última instancia podemos decidir entre el bien y el mal", afirma Carles Lalueza, profesor de la Unidad de Antropología de la Universidad de Barcelona, que, junto a Óscar Vilarroya, director de la cátedra El Cerebro Social, de la Universidad Autónoma de Barcelona, participó como ponente del debate Somos o nos hacemos, organizado el pasado martes por el Aula EL PAÍS y el Observatorio de la Comunicación Científica de la Universidad Pompeu Fabra.

Los neurobiólogos han podido determinar qué estructuras del cerebro intervienen cuando decidimos actuar de un modo u otro. Para explicarlo, hay que remontarse a los orígenes de la especie humana. "Somos seres ultrasociales y hay comportamientos que la evolución ha sellado en nuestros genes porque son básicos para la propia supervivencia, por ejemplo reprimir el deseo inmediato de comer o copular", explica Vilarroya. Incluso la cooperación entre las personas puede tener explicación genética. Para favorecer conductas altruistas, cuando un individuo se siente a disgusto ante el egoísmo de otro se activa una estructura del cerebro, la ínsula anterior, que es la misma que se activa con el asco físico. "El asco físico y social se parecen", explicó Vilarroya.

Los genetistas han descrito ya varios genes que pueden tener algún papel en las diferencias de personalidad entre individuos e incluso en algunos comportamientos psicopatológicos, como ocurre con el gen MAOA, que se ha relacionado con la agresividad. Diversos estudios han demostrado que una mutación de este gen condiciona las conductas agresivas, aunque también se ha observado que nunca se expresa si no se dan ciertas condiciones ambientales, como haber sufrido maltratos durante la infancia. Lalueza concluyó que "los genes predisponen, pero es definitivamente el ambiente lo que hace que se manifiesten".
El experto en robótica Kazuhito Yokoi augura un mundo lleno de robots ayudantes

Uno de los investigadores más prestigiosos del mundo en robótica humanoide, Kazuhito Yokoi, codirector del Laboratorio de Robótica Japonés-Francés, augura un mundo en el que los robots ayudarán a los hombres a realizar las tareas cotidianas tediosas, pero también en trabajos peligrosos o en condiciones ambientales extremas. Estos son algunos ejemplos que el profesor Yokoi ha comentado durante una conferencia celebrada en el campus de Leganés de la Universidad Carlos III de Madrid, donde ha desgranado el presente y el futuro de la robótica japonesa.
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Para el investigador nipón, el hecho de que su país sea uno de los más desarrollados en el campo de la robótica se debe a que "en Japón no teníamos una cultura de aceptación de inmigrantes, de modo que debemos acelerar y automatizar los procesos mediante la robótica". Una de las vías para conseguirlo es el desarrollo de robot humanoides. "El propósito de hacer robots con forma humana es crear sentimientos emocionales entre hombre y máquina para conseguir una comunicación amigable entre ellos", señala el investigador.

La época de los humanoides
Durante la conferencia celebrada en el Auditorio de la Universidad Carlos III de Madrid, Kazuhito Yokoi también comentó algunas de las claves que explican la situación de bonanza de la robótica japonesa. Durante muchos años, la investigación en esta área se ha potenciado desde diversas instituciones del país. No obstante, "la investigación en robótica es en la actualidad una de las ocho áreas esenciales que según las directrices de la Oficina del Primer Ministro de Japón deben ser promovidas eficientemente por el gobierno", aclara el investigador.

"Nos encontramos en la época de los robots humanoides". Lo afirma con rotundidad, pero también con el respaldo de datos oficiales. Y es que según el Ministerio de Economía, Comercio e Industria de Japón, la robótica es el séptimo área en animar la creación de nuevas industrias de futuro en este país. Allí nació el primer robot humanoide, en 1973, de la mano y mente del profesor Kato, de la Universidad de Waseda, y allí parece que surgirán muchos más robots humanoides. No obstante, Yokoi dice conocer "los avances en robótica llevados a cabo en la Universidad Carlos III de Madrid, que una de las pocas universidades en Europa que desarrolla robots de este tipo", señala.

Fuente. La Flecha

Los expertos rescatan el debate sobre la relación entre móviles y cáncer
¿ Que saben los Neurocirujanos sobre la seguridad de los móviles que el resto desconocemos?
¿Está usted preocupado por los posibles efectos de los móviles en nuestra salud? 

La pasada semana, recuerda el New York Times, tres reputados neurocirujanos comentaron su decisión de no poner los teléfonos móviles cerca de sus oídos. �Creo que es una práctica segura usar un auricular para mantener las microondas lejos de su cerebro�, dijo el doctor Keith Black, cirujano de Centro Médico Cedars Sinai de Los Angeles.

Por su parte, el doctor Vini Khurana, profesor asociado de neurocirugía en la Universidad Nacional de Australia, abiertamente contrario al uso de móviles declaró que utiliza su móvil en el modo manos libres, �no lo sujeto junto a mi oreja�. Asimismo, el jefe de la sección de Salud de la CNN, Sanjay Gupta, un neurocirujano del Hospital Universitario Emory aseguró que tiene la misma costubre que el doctor Black.

De acuerdo con un reciente diagnóstico del senador Edward M. Kennedy de glioma, un tipo de tumor que algunos expertos relacionan con el uso de móviles, los médicos hacen hincapié en que ha ayudado a recuperar el largo debate sobre la relación entre los móviles y el cáncer. Ellos suponen una relación de causa-efecto muy discutida entre numerosos expertos, incluyendo la Sociedad Americana de Cáncer.

 La teoría de que los móviles ocasionan tumores cerebrales �tiene credibilidad�, asegura el doctor Eugene Flamn, jefe de Neurocirugía del Centro Médico Montefiore. De acuerdo con la Administración de Alimentos y Medicamentos (FDA, por sus siglas en inglés), tres grandes estudios epidemiológicos desde 2000 han concluido la inexistencia de efectos dañinos.

La compañía CTIA sentenció que �una aplastante mayoría de estudios publicado en revistas científicos en todo el mundo han demostrado que los móviles carecen de riesgos para la salud�. 

La FDA puntualizo, sin embargo, que el periodo de dichos estudios no supero de media los tres años, por lo tanto, estas investigaciones no responden a las preguntas sobre la larga exposición a las microondas. Los críticos señalan muchos estudios tienen defecto de forma, por esta razón, y también porque no distinguen entre uso casual y uso continuado de estos teléfonos.

Los �celulares� emiten radiación no iónica, ondas de energía que son también débiles para romper los enlaces químicos o para ocasionar daños conocidos en el ADN que causen cáncer. No existe mecanismo biológico conocido para explicar cómo la radiación no iónica puede provocar cáncer. 

Aún así, los investigadores que han puesto de relieve sus preocupaciones dicen que precisamente porque la ciencia no puede explicar ese mecanismos no se puede decir que no existe. Las preocupaciones se enfocan en el calor generado por los terminales y el hecho de que las radiofrecuencias son absorbidas en su mayoría por la cabeza y el cuello. Recientes investigaciones ponen de relieve que esto es un riesgo, los tumores tienden a surgir en el mismo lugar de la cabeza que el paciente utiliza normalmente el móvil.

Como la mayoría de los estudios, son meras observaciones, mostrando sólo una asociación entre el uso de móviles y el cáncer, no una relación de causa-efecto. El más importante de estas investigaciones es el llamado Interpone, un amplio trabajo en 13 países que incluyen a Canadá, Israel y varios europeos. Algunas de las conclusiones señalas un enlace entre el uso de móviles y tres tipos de tumores: glioma; cáncer de parótida (glándulas salivares cerca del oído) y neuroma acústico, en la parte del cerebro más próxima a los oídos. Todos estos tipos de cáncer no son frecuentes, incluso contando con el uso de móviles como riesgo, dicho riesgo es muy bajo.

El pasado año, la American Journal of Epidemiology publicó datos de Israel donde aumentó un 58% el riesgo de tumores de parótida en los pacientes que más utilizaron el móvil.

 También en 2007, un análisis en Suecia de dieciséis estudios del publicación Occupational and Environmental Medicine mostró que el riesgo de neuroma acústico y glioma se había duplicado después de diez años de uso del móvil.

Algunos médicos consideran que la preocupación real no es por los usuarios de móvil más antiguos, que han comenzado a utilizar estos teléfonos siendo adultos, sino en el caso de los niños que están empezando hoy y les queda toda una vida de exposición a estas microondas.

Para aquellos realmente preocupados por los posibles riesgos, una sencilla solución es utilizar el sistema de manos libres. Por supuesto, esta opción no es siempre la más conveniente, y sus detractores también han puesto de relieve preocupaciones por los aparatos �sin cables� (wireless) como el Bluetooth. 

El miedo es tal que incluso sabiendo que el riesgo de los móviles es bajo, con tres miles de millones de usuarios en todo el mundo, incluso una minúscula duda podría convertirse en la mayor preocupación en temas sanitarios del planeta.

�No podemos decir con total certeza que los teléfonos móviles son seguros o inseguros�, apostilló el doctor Black, �mi preocupación es que con la enorme cantidad de usuarios de móvil, el peor escenario podría ser que tenemos el estudio definitivo desde los últimos diez años hasta ahora y hemos averiguado la existencia de una correlación.
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…CONCIENCIA…

Quien no quiere razonar es un fanático; quien no sabe razonar es un tonto; y quien no se atreve a razonar es un esclavo. (William Henry)
La historia que duele

EDUARDO GALEANO /2008 

 Eduardo Galeano, autor de 'Las venas abiertas de América Latina', ofrece en 'Espejos. Una historia casi universal' (editorial Siglo XXI) su particular y a veces apocalíptica visión del devenir del mundo "desde el punto de vista de los que no han salido en la foto". Los pasajes aquí seleccionados corresponden a las "fundaciones" de conceptos y mecanismos que aún marcan los conflictos entre pueblos, razas y clases
Las clases sociales
En los primeros tiempos, tiempos de hambre, estaba la primera mujer escarbando la tierra cuando los rayos del sol la penetraron por atrás. Al rato nomás, nació una criatura.

Al dios Pachacamac no le cayó nada bien esa gentileza del sol y despedazó al recién nacido. Del muertito brotaron las primeras plantas. Los clientes se convirtieron en granos de maíz, los huesos fueron yucas, la carne se hizo papa, boniato, zapallo...

La furia del sol no se hizo esperar. Sus rayos fulminaron la costa de Perú y la dejaron seca para siempre jamás. Y la venganza culminó cuando el sol partió tres huevos sobre esos suelos.

Del huevo de oro salieron los señores.

Del huevo de plata, las señoras de los señores.

Y del huevo de cobre, los que trabajan.
Organización Internacional del Comercio

Había que elegir al dios del comercio. Desde el trono del Olimpo, Zeus estudió a su familia. No tuvo que pensarlo mucho. Tenía que ser Hermes.

Zeus le regaló sandalias con alitas de oro y le encargó la promoción del intercambio mercantil, la firma de tratados y la salvaguarda de la libertad de comercio. Hermes, que después, en Roma, se llamó Mercurio, fue elegido porque era el que mejor mentía.
División del trabajo
Dicen que fue el rey manu quien otorgó prestigio divino a las castas de la India.

De su boca brotaron los sacerdotes. De sus brazos, los reyes y los guerreros. De sus muslos, los comerciantes. De sus pies, los siervos y los artesanos.

Y a partir de entonces se construyó la pirámide social, que en la India tiene más de tres mil pisos.

Cada cual nace donde debe nacer, para hacer lo que debe hacer. En tu cuna está tu tumba, tu origen es tu destino: tu vida es la recompensa o el castigo que merecen tus vidas anteriores, y la herencia dicta tu lugar y tu función.

El rey Manu aconsejaba corregir la mala conducta: si una persona de casta inferior escucha los versos de los libros sagrados, se le echará plomo derretido en los oídos; y si los recita, se le cortará la lengua. Estas pedagogías ya no se aplican, pero todavía quien se sale de su sitio, en el amor, en el trabajo o en lo que sea, arriesga escarmientos públicos que podrían matarlo o dejarlo más muerto que vivo.

Los sincasta, uno de cada cinco hindúes, están por debajo de los de más abajo. Los llaman intocables, porque contaminan: malditos entre los malditos, no pueden hablar con los demás, ni caminar sus caminos, ni tocar sus vasos ni sus platos. La ley los protege, la realidad los expulsa. A ellos, cualquiera los humilla; a ellas, cualquiera las viola, que ahí sí que resultan tocables las intocables.

A finales del año 2004, cuando el tsunami embistió contra las costas de la India, los intocables se ocuparon de recoger la basura y los muertos.

Como siempre.
Fundación religiosa del racismo
Noé se emborrachó celebrando la llegada del arca al monte Ararat.

Despertó incompleto. Según una de las diversas versiones de la Biblia, su hijo Cam lo había castrado mientras dormía. Y esa versión dice que Dios maldijo a Cam y a sus hijos y a los hijos de sus hijos, condenándolos a la esclavitud por los siglos de los siglos.

Pero ninguna de las diversas versiones de la Biblia dijo que Cam fuera negro. África no vendía esclavos cuando la Biblia nació, y Cam oscureció su piel mucho tiempo después. Quizá su negritud empezó a aparecer allá por los siglos XI o XII, cuando los árabes iniciaron el tráfico de esclavos desde el sur del desierto, pero seguramente Cam pasó a ser del todo negro allá por siglos XVI o XVII, cuando la esclavitud se convirtió en el gran negocio europeo.

A partir de entonces se otorgó prestigio divino y vida eterna al tráfico negrero. La razón al servicio de la religión, la religión al servicio de la opresión: como los esclavos eran negros, Cam debía ser negro. Y sus hijos, también negros, nacían para ser esclavos, porque Dios no se equivoca.

Y Cam y sus hijos y los hijos de sus hijos tendrían pelo motudo, ojos rojos y labios hinchados, andarían desnudos luciendo sus penes escandalosos, serían aficionados al robo, odiarían a sus amos, jamás dirían la verdad y dedicarían a las cosas sucias su tiempo de dormir.
Fundación científica del racismo
Raza caucásica se llama, todavía, la minoría blanca que ocupa la cúspide de las jerarquías humanas.

Así fue bautizada en 1775 por Johann Friedrich Blumenbach.

Este zoólogo creía que el Cáucaso era la cuna de la humanidad y que de allí provenían la inteligencia y la belleza. El término se sigue usando, contra toda evidencia, en nuestros días.

Blumenbach había reunido 245 cráneos que fundamentaban el derecho de los europeos a humillar a los demás.

La humanidad formaba una pirámide de cinco pisos.

Arriba, los blancos.

La pureza original había sido arruinada, pisos abajo, por las razas de piel sucia: los nativos australianos, los indios americanos, los asiáticos amarillos. Y debajo de todos, deformes por fuera y por dentro, estaban los negros africanos.

La ciencia siempre ubicaba a los negros en el sótano.

En 1863, la Sociedad Antropológica de Londres llegó a la conclusión de que los negros eran intelectualmente inferiores a los blancos, y sólo los europeos tenían la capacidad de humanizarlos y civilizarlos. Europa consagró sus mejores energías a esta noble misión, pero no tuvo suerte. Casi un siglo y medio después, en el año 2007, el estadounidense James Watson, premio Nobel de Medicina, afirmó que está científicamente demostrado que los negros siguen siendo menos inteligentes que los blancos.
Inseguridad ciudadana
La democracia griega amaba la libertad, pero vivía de sus prisioneros. Los esclavos y las esclavas labraban tierras, abrían caminos, excavaban montañas en busca de plata y de piedras, alzaban casas, tejían ropas, cosían calzados, cocinaban, lavaban, barrían, forjaban lanzas y corazas, azadas y martillos, daban placer en las fiestas y en los burdeles y criaban a los hijos de sus amos.

Un esclavo era más barato que una mula. La esclavitud, tema despreciable, rara vez aparecía en la poesía, en el teatro o en las pinturas que decoraban las vasijas y los muros. Los filósofos la ignoraban, como no fuera para confirmar que ése era el destino natural de los seres inferiores, y para encender la alarma. Cuidado con ellos, advertía Platón. Los esclavos, decía, tienen una inevitable tendencia a odiar a sus amos y sólo una constante vigilancia podrá impedir que nos asesinen a todos.

Y Aristóteles sostenía que el entrenamiento militar de los ciudadanos era imprescindible, por la inseguridad reinante.
Las agencias de noticias
Napoleón fue definitivamente derrotado por los ingleses en la batalla de Waterloo, al sur de Bruselas.

El mariscal Arthur Wellesley, duque de Wellington, se adjudicó la victoria, pero el vencedor fue el banquero Nathan Rothschild, que no disparó ni un tiro y estaba muy lejos de allí.

Rothschild operó al mando de una minúscula tropa de palomas mensajeras. Las palomas, veloces y bien amaestradas, le llevaron la noticia a Londres. Él supo antes que nadie que Napoleón había sido derrotado, pero hizo correr la voz de que la victoria francesa había sido fulminante, y despistó al mercado desprendiéndose de todo lo que fuera británico, bonos, acciones, dinero. Y en un santiamén todos lo imitaron, porque él siempre sabía lo que hacía, y a precio de basura vendieron los valores de la nación que creían vencida. Y entonces Rothschild compró. Compró todo, a cambio de nada.

Así Inglaterra triunfó en el campo de batalla y fue derrotada en la Bolsa de Valores.

El banquero Rothschild multiplicó por veinte su fortuna y se convirtió en el hombre más rico del mundo.

Algunos años después, a mediados del siglo XIX, nacieron las primeras agencias internacionales de prensa: Havas, que ahora se llama France Presse, Reuters, Associated Press...

Todas usaban palomas mensajeras.
Los campos de concentración
Cuando Namibia conquistó la independencia, en 1990, se siguió llamando Göring la principal avenida de su capital. No por Hermann, el célebre jefe nazi, sino en homenaje a su papá, Heinrich Göring, que fue uno de los autores del primer genocidio del siglo XX.

Aquel Göring, representante del imperio alemán en ese país africano, había tenido la bondad de confirmar, en 1904, la orden de exterminio dictada por el general Lothar von Trotta.

Los hereros, negros pastores, se habían alzado en rebelión. El poder colonial los expulsó a todos y advirtió que mataría a los hereros que encontrara en Namibia, hombres, mujeres o niños, armados o desarmados.

De cada cuatro hereros murieron tres. Los abatieron los cañones o los soles del desierto adonde fueron arrojados.

Los sobrevivientes de la carnicería fueron a parar a los campos de concentración, que Göring programó. Entonces, el canciller Von Bülow tuvo el honor de pronunciar por primera vez la palabra konzentrationslager.
Los campos, inspirados en el antecedente británico de África del Sur, combinaban el encierro, el trabajo forzado y la experimentación científica. Los prisioneros, que extenuaban la vida en las minas de oro y diamantes, eran también cobayos humanos para la investigación de las razas inferiores. En esos laboratorios trabajaban Theodor Mollison y Eugen Fischer, que fueron maestros de Joseph Mengele.

Mengele pudo desarrollar sus enseñanzas a partir de 1933. Ese año, Göring hijo fundó los primeros campos de concentración en Alemania, siguiendo el modelo que su papá había ensayado en África.
Las desapariciones
Miles de muertos sin sepultura deambulan por la Pampa argentina. Son los desaparecidos de la última dictadura militar.

La dictadura del general Videla aplicó en escala jamás vista la desaparición como arma de guerra. La aplicó, pero no la inventó. Un siglo antes, el general Roca había utilizado contra los indios esta obra maestra de la crueldad, que obliga a cada muerto a morir varias veces y que condena a sus queridos a volverse locos persiguiendo su sombra fugitiva.

En Argentina, como en toda América, los indios fueron los primeros desaparecidos. Desaparecieron antes de aparecer. El general Roca llamó conquista del desierto a su invasión de las tierras indígenas. La Patagonia era un espacio vacío, un reino de la nada, habitado por nadie.

Y los indios siguieron desapareciendo después. Los que se sometieron y renunciaron a la tierra y a todo fueron llamados indios reducidos: reducidos hasta desaparecer. Y los que no se sometieron y fueron vencidos a balazos y sablazos, desaparecieron convertidos en números, muertos sin nombre, en los partes militares. Y sus hijos desaparecieron también: repartidos como botín de guerra, llamados con otros nombres, vaciados de memoria, esclavitos de los asesinos de sus padres.
La democracia
En 1889 murió la democracia en Brasil.

Esa mañana, los políticos monárquicos despertaron siendo republicanos.

Un par de años después se promulgó la Constitución que implantó el voto universal. Todos podían votar, menos los analfabetos y las mujeres.

Como casi todos los brasileños eran analfabetos o mujeres, casi nadie votó.

En esa primera elección democrática, 98 de cada 100 brasileños no acudieron al llamado de las urnas.

Un poderoso hacendado del café, Prudente de Morais, fue elegido presidente de la nación. Llegó de São Pablo a Río y nadie se enteró. Nadie fue a recibirlo, nadie lo reconoció.

Ahora goza de cierta fama, por ser calle de la elegante playa de Ipanema

De la atrocidad socializada por el imperio
  

(IAR Noticias) -Junio-08
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	Niños detenidos en Irak


La vieja máxima sobre “el tiempo pasa volando” es ciertamente verdad, sea utilizada para describir el proceso de envejecimiento o el acercamiento implacable de plazos para entregar manuscritos. Pero rara vez ha sido tan cierta como en las últimas tres semanas.
Por Juan Gelman - Página 12
El teniente Andre Grayson, oficial de inteligencia que combatió en Irak, fue absuelto a principios de junio de todos los cargos que se le imputaron por encubrir la matanza de Haiditha: había ordenado que se borraran las fotografías y filmaciones que testimoniaban el asesinato a sangre fría de 24 civiles iraquíes, incluidas mujeres y también cinco niñas de 1 a 14 años, cometido por un grupo de marines. 

Una bomba casera de la insurgencia había matado a uno del grupo en una carretera cercana a la ciudad y el resto entró en tres casas y ametralló a todos los que las habitaban (The Washington Post, 27-5-06). Tres familias enteras. Oficialmente se informó que había sido un choque entre soldados norteamericanos y terroristas. Lo mismo hacían las dictaduras del Cono Sur.

La Casa Blanca no sólo perdona esta violación de los Pactos de Ginebra que protegen a los civiles en tiempos de guerra. Tampoco le importan las violaciones en general. Seymour Hersh, el prestigioso periodista del New Yorker, denunciaba ya en el 2004 que el Pentágono tenía videos que registraban el abuso de niños en la siniestra cárcel de Abu Ghraib: “Lo peor –señaló– es la grabación de los chicos aullando... estaban completamente aterrorizados” (informationclearinghouse.info, 14-7-4). Un informe reciente de Human Rights Watch (HRW, por sus siglas en inglés) indica que los ocupantes estadounidenses han detenido a más de 2400 niños y niñas de 10 a 17 años desde la invasión. Hoy esos detenidos suman 513 y están clasificados como “amenazas imperativas a la seguridad” (www.reliefweb.info/rw, 21-5-08), no tienen abogados, no permiten que los visite la Cruz Roja Internacional, tampoco la familia, y algunos están presos hace más de un año sin cargos ni juicio alguno. Los depositan en Camp Cropper, Bagdad, en condiciones deplorables. ¿Otro daño colateral de la lucha por la libertad y la democracia?

Alarma el abrupto incremento de las detenciones de niños en Irak: su número ascendía a 25 por mes en el 2006 y se cuadruplicó en el 2007, informa HRW. El general Douglas Stone, subcomandante de todos los operativos de detención, ha dicho que ahora se encuentra “en el campo de batalla de la mente” y quiere “reeducar” a esos niños. Bautizó un correccional con el nombre de El Hogar de la Sabiduría para darles educación cristiana, la misma en cuyo nombre, según los ocupantes, los tiene presos y sometidos a cualquier abuso. El general Stone está convencido de la eficacia del método: declaró a los medios que los padres y aun los propios niños piden seguir encarcelados para continuar sus estudios (www.globalresearch.ca, 9-6-08).

¿Será así? Porque, además, se venden niños nada menos que en la bien amurallada y vigilada Zona Verde de Bagdad, la más protegida, sede del gobierno, de la embajada de EE.UU. y de los mandos ocupantes de mayor jerarquía. Lo descubrieron dos periodista suecos, Tiris Christenson y Thorbjon Anderson, que se disfrazaron de turistas y en un viejo Volkswagen brasileño lograron ingresar en la Zona (www.uruknet.info?p=44533, 1-6-08). Filmaron entre otras una escena que parecía del Caribe en el siglo XVI: el remate de Zahra, una niña de 4 años que alguno se llevó por 500 dólares. Llega rápido la idea de que estos pequeños son comprados para convertirlos en esclavos sexuales, apenas mercancía para el muy civilizado Occidente.

La Convención sobre los Derechos del Niño que la Asamblea General de las Naciones Unidas aprobara por unanimidad entró en vigor a fines de 1990 y EE.UU. figura entre los Estados que adhirieron a dicho instrumento universal, pero no la ratificó. W. Bush, al mes de asumir su primer mandato, explicó las objeciones de la Casa Blanca: “La Convención puede ser una herramienta positiva para promover el bienestar de los niños de los países que la adoptaron. Pero creemos que su texto va muy lejos cuando establece obligaciones basadas en derechos económicos, sociales y culturales” (wne.com/news, 2-2-01). La Convención prohíbe, entre otras cosas, la venta de niños y su maltrato, y aun así no faltó quien fue más lejos que W. mismo.

John Yoo, asistente del fiscal general John Ashcroft, declaró públicamente y sin vueltas que “ninguna ley puede impedir al presidente que ordene torturar a un niño sospechoso detenido, inclusive retorciéndole los testículos a ese niño” (www.revcom.us, 1-8-06). Tal vez sin darse cuenta, Mr. Yoo reveló el tipo de interrogatorio que han padecido durante largos días, y durante muchas horas del día, esas “amenazas imperativas” para EE.UU. de 10 o 12 años. La Casa Blanca, el Pentágono, los mandos en el terreno permiten y aun justifican esas atrocidades y la impunidad que las abriga. Socializan la atrocidad.

Fuente: www.iarnoticias.com
¿Dios creó al hombre o el hombre creó a Dios?

Científicos de Oxford investigan la estructura cerebral que aloja la creencia religiosa - Y Einstein aviva el debate desde la tumba 

El Pais--MÓNICA SALOMONE 

 Si usted cree en Dios o, en general, en alguna forma de ente místico, sepa que la inmensa mayoría de la humanidad está en su mismo bando. Si por el contrario no es creyente, es usted, en términos estadísticos, un raro. Si la demostración de la existencia de Dios se basara en el número de fieles, la cosa estaría clara. No es así, aunque en lo que respecta a este artículo eso es, en realidad, lo de menos. Creyentes y no creyentes están divididos por la misma pregunta: ¿Cómo pueden ellos no creer/creer (táchese lo que no corresponda)? Este texto pretende resumir las respuestas que la ciencia da a ambas preguntas.

· "Las supersticiones más infantiles"
· De mitos y cosmogonías
Los físicos están pletóricos este año porque gracias al acelerador de partículas LHC, que pronto empezará a funcionar cerca de Ginebra, podrán por fin buscar una partícula fundamental que explica el origen de la masa, y a la que llaman la partícula de Dios. Los matemáticos, por su parte, tienen desde hace más de dos siglos una fórmula que relaciona cinco números esenciales en las matemáticas -entre ellos el famoso pi-, y a la que algunos, no todos, se refieren como la fórmula de Dios. Pero, apodos aparte, lo cierto es que la ciencia no se ocupa de Dios. O no de demostrar su existencia o inexistencia. Las opiniones de Einstein -expresadas en una carta recientemente subastada- valen en este terreno tanto como las de cualquiera. Sí que se pregunta la ciencia, en cambio, por qué existe la religión.

No es ni mucho menos un tema de investigación nuevo, pero ahora hay más herramientas y datos para abordarlo, y desde perspectivas más variadas. A sociólogos, antropólogos o filósofos, que tradicionalmente han estudiado el fenómeno de la religión o la religiosidad, se unen ahora biólogos, paleoantropólogos, psicólogos y neurocientíficos. Incluso hay quienes usan un nuevo término: neuroteología, o neurociencia de la espiritualidad. Prueba del auge del área es que un grupo de la Universidad de Oxford acaba de recibir 2,5 millones de euros de una fundación privada para investigar durante tres años "cómo las estructuras de la mente humana determinan la expresión religiosa", explica uno de los directores del proyecto, el psicólogo evolucionista Justin Barrett, del Centro para la Antropología y la Mente de la Universidad de Oxford.

Meter mano científicamente a la pregunta 'por qué somos religiosos los humanos' no es fácil. Una muestra: experimentos recientes identifican estructuras cerebrales relacionadas con la experiencia religiosa. ¿Significa eso que la evolución ha favorecido un cerebro pro-religión porque es un valor positivo? ¿O es más bien el subproducto de un cerebro inteligente? Sacar conclusiones es difícil, e imposible en lo que se refiere a si Dios es o no 'real'. Que la religión tenga sus circuitos neurales significa que Dios es un mero producto del cerebro, dicen unos. No: es que Dios ha preparado mi cerebro para poder comunicarse conmigo, responden otros. Por tanto, "no vamos a buscar pruebas de la existencia o inexistencia de Dios", dice Barrett.

¿Desde cuándo es el hombre religioso? Eudald Carbonell, de la Universidad Rovira i Virgili y co-director de la excavación de Atapuerca, recuerda que "las creencias no fosilizan", pero sí pueden hacerlo los ritos de los enterramientos, por ejemplo. Así, se cree que hace unos 200.000 años Homo heidelbergensis, antepasado de los neandertales y que ya mostraba "atisbos de un cierto concepto tribal", ya habría tratado a sus muertos de forma distinta. De lo que no hay duda es de que desde la aparición de Homo sapiens el fenómeno religioso es un continuo. "La religión forma parte de la cultura de los seres humanos. Es un universal, está en todas las culturas conocidas", afirma Eloy Gómez Pellón, antropólogo de la Universidad de Cantabria y profesor del Instituto de Ciencia de las Religiones de la Universidad Complutense de Madrid.

¿Por qué esto es así? Para Carbonell hay un hecho claro: "La religión, lo mismo que la cultura y la biología, es producto de la selección natural". Lo que significa que la religión -o la capacidad para desarrollarla-, lo mismo que el habla, por ejemplo, sería un carácter que da una ventaja a la especie humana, y por eso ha sido favorecido por la evolución. ¿Qué ventaja? "Eso ya es filosofía pura", responde Carbonell. Está dicho, las creencias no fosilizan.

Así que hagamos filosofía. O expongamos hipótesis: "Un aspecto importante aquí es la sociabilidad", dice Carbonell. "Cuando un homínido aumenta su sociabilidad interacciona de forma distinta con el medio, y empieza a preguntarse por qué es diferente de otros animales, qué pasa después de la muerte... Y no tiene respuestas empíricas. La religión vendría a tapar ese hueco".

Esa visión cuadra con la antropológica. La religión, según Gómez Pellón, da los valores que contribuyen a estructurar una comunidad en torno a principios comunes. Por cierto, ¿y si fueran esos valores, y no la religión en sí, lo que ha sido seleccionado? Curiosamente, señala Gómez Pellón, "los valores básicos coinciden en todas las religiones: solidaridad, templanza, humildad...". Tal vez no sea mensurable el valor biológico de la humildad, pero sí hay muchos modelos que estudian el altruismo y sus posibles ventajas evolutivas en diversas especies, incluida la humana.

También coinciden Carbonell y Gómez Pellón al señalar el papel "calmante" de la religión. "La religión ayuda a controlar la ansiedad de no saber", dice el antropólogo. "Cuanto más se sabe, más se sabe que no se sabe. Y eso genera ansiedad. Además, el ser humano vive poco. ¿Qué pasa después? Esa pregunta está en todas las culturas, y la religión ayuda a convivir con ella, nos da seguridad". Lo constatan quienes tratan a diario con personas próximas a situaciones extremas. "Es verdad que en la aceptación del proceso de morir las creencias pueden ayudar", señala Xavier Gómez-Batiste, cirujano oncólogo y Jefe del Servicio de Cuidados Paliativos del Hospital Universitario de Bellvitge.

Por si fueran pocas ventajas, otros estudios sugieren que las personas religiosas se deprimen menos, tienen más autoestima e incluso "viven más", dice Barrett. "El compromiso religioso favorece el bienestar psicológico, emocional y físico. Hay evidencias de que la religión ayuda a confiar en los demás y a mantener comunidades más duraderas". La religión parece útil. Eso explica que el ser humano "sea naturalmente receptivo ante las creencias y actividades religiosas", prosigue.

Naturalmente receptivos. ¿Significa eso que estamos orgánicamente predispuestos a ser religiosos? ¿Lo está nuestro cerebro? En los últimos años varios grupos han recurrido a técnicas de imagen para estudiar el cerebro en vivo en "actitud religiosa", por así decir. "Son experimentos difíciles de diseñar porque la experiencia religiosa es muy variada", advierte Javier Cudeiro, jefe del grupo de Neurociencia y Control Motor de la Universidad de Coruña. Los resultados no suelen considerarse concluyentes. Pero sí se acepta que hay áreas implicadas en la experiencia religiosa.

En uno de los trabajos se pedía a voluntarios -un grupo de creyentes y otro de no creyentes- que recitaran textos mientras se les sometía a un escáner cerebral. Al recitar un determinado salmo, en los cerebros de creyentes y no creyentes se activaban estructuras distintas. No es sorprendente. "Se da por hecho", explica Cudeiro; lo mismo que hay áreas implicadas en el cálculo o en el habla.

La pregunta es si esas estructuras fueron seleccionadas a lo largo de la evolución expresamente para la religión. Cudeiro no lo cree. "La experiencia religiosa se relaciona con cambios en la estructura del cerebro, y neuroquímicos, que llevan a la aparición de la autoconciencia, el lenguaje... cambios que permiten procesos cognitivos complejos; no son para una función específica". O sea que la religión bien podría ser, como dice Carbonell, un efecto secundario de la inteligencia.

Otros estudios de neuroteología han estudiado el cerebro de monjas mientras evocaban la sensación de unión con Dios, y de monjes meditando. Uno de los autores de estos trabajos, Mario Beauregard, de la Universidad de Montreal, aspira incluso a poder generar en no creyentes la misma sensación mística de los creyentes, a la que se atribuyen tantos efectos beneficiosos: "Si supiéramos cómo alterar

[con fármacos o estimulación eléctrica] estas funciones del cerebro, podríamos ayudar a la gente a alcanzar los estados espirituales usando un dispositivo que estimule el cerebro ", ha declarado Beauregard a la revista Scientific American.
Lo expuesto en este texto sugiere que la cuestión no es tanto por qué existe la religión, sino por qué existe el ateísmo. Con todas las ventajas de la religión, ¿por qué hay gente atea? "El ateísmo actual es un fenómeno nuevo y queremos investigarlo, sí", dice Barrett por teléfono. ¿Tiene que ver con el avance de la ciencia, capaz de dar al menos algunas de esas tan buscadas respuestas? Varios estudios indican que, en efecto, los científicos son menos religiosos que la media. Pero hay excepciones; los matemáticos y los físicos, en especial los que se dedican al estudio del origen del universo -¡precisamente!-, tienden a ser más religiosos. No hay consenso sobre si un mayor grado de educación, o de cociente intelectual, hace ser menos religioso. "El ser religioso o no seguramente depende de muchos factores que aún no conocemos", dice Barrett.

"Las supersticiones más infantiles"

Las opiniones de Albert Einstein sobre el hecho religioso han sido objeto de polémica entre los expertos. Una carta inédita que remitió al filósofo Eric Gutkind en 1954 muestra ahora al genio más escéptico. Los siguientes son extractos de la misiva, publicada por The Guardian.(...) "La palabra Dios, para mí, no es más que la expresión y el producto de las debilidades humanas, y la Biblia una colección de leyendas dignas pero primitivas que son bastante infantiles. Ninguna interpretación, por sutil que sea, puede cambiar eso (para mí). Tales interpretaciones sutiles son muy variadas en naturaleza, y no tienen prácticamente nada que ver con el texto original. Para mí, la religión judía, como todas las demás religiones, es una encarnación de las supersticiones más infantiles. Y el pueblo judío, al que me alegro de pertenecer y con cuya mentalidad tengo una profunda afinidad, no tiene ninguna cualidad diferente, para mí, a las de los demás pueblos. Según mi experiencia, no son mejores que otros grupos humanos, si bien están protegidos de los peores cánceres porque no poseen ningún poder. Aparte de eso, no puedo ver que tengan nada de escogidos.Me duele que usted reivindique una posición de privilegio y trate de defenderla con dos muros de orgullo, uno externo, como hombre, y otro interno, como judío. Como hombre reivindica, por así decir, estar exento de una causalidad que por lo demás acepta, y como judío, el privilegio del monoteísmo. Pero una causalidad limitada deja de ser causalidad, como nuestro maravilloso Spinoza reconoció de manera incisiva, seguramente antes que nadie. Y las interpretaciones animistas de las religiones de la naturaleza no están, en principio, anuladas por la monopolización. Con semejantes muros sólo podemos alcanzar a engañarnos (...) a nosotros mismos, pero nuestros esfuerzos morales no salen beneficiados. Al contrario (...)".
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. . . y ARTE

 

 Los procesos de creación son una dualidad de involución y evolución. La una es inseparable de la otra. Por muy paradójico que pueda parecerle al no iniciado, es una verdad total el hecho de que la evolución y ultimación de la vida espiritual se realice sólo mediante riguroso proceso de involución. Va de fuera adentro, o de lo infinitamente grande a lo infinitamente pequeño. (Zolar)

Man Ray
La equilibrista se acompaña de sus sombras, 1916 

 


Marcel Duchamp
Molinillo de chocolate, nº 1. 1913 

 


Francis Picabia
Sin título, 1927-1928 

 

Duchamp, Man Ray y Picabia al descubierto en el MNAC 

El desafío de tres mentes inquietas

 
"Duchamp, Man Ray, Picabia". Barcelona, hasta el 21/09/08

MUSEO NACIONAL DE ARTE DE CATALUÑA. MNAC
Palau Nacional de Montjüic 
Parc de Montjüic Barcelona (España)


Del 26 de junio al 21 de septiembre de 2008 en el Museu Nacional D'Art de Catalunya. MNAC
Organizan: Museu Nacional D'Art de Catalunya. MNAC y Tate Modern

Comisaria: Jennifer Mundy, Jefa de Investigación de las Colecciones de la Tate Modern de Londres

La exposición que procedente de la Tate Modern de Londres llega ahora a Barcelona recoge la producción dadaísta de tres de los artistas más renombrados que dieron vida a las primeras vanguardias, Marcel Duchamp, Man Ray y Francis Picabia, atendiendo a sus obras pero con un énfasis especial en la relación de amistad que mantuvieron y en el posicionamiento que adoptaron con respecto al arte vigente. 

A pesar de proceder de entornos familiares muy distintos y de tener realmente ideas dispares, sus caminos se cruzaron para desde esa disconformidad establecer las bases de un nuevo concepto del arte; ese que creó ampollas y desesperó a muchos, pero que sin duda fue uno de los episodios más singulares de los primeros años del siglo XX. Representantes del Dadaísmo americano, desarrollaron parte de su carrera en Nueva York, donde se fraguó la amistad entre ellos hacia 1915, continuando luego su camino en París, a donde Picabia y Duchamp regresaron en una primera oleada, siendo Man Ray el último en establecerse en la ciudad francesa, allá por 1921, integrándose eso sí rápidamente en el círculo Dadá que se reunía en el Café Certâ. Pronto, la genialidad de Marcel Duchamp le hizo destacar con respecto a sus compañeros. Aunque estaba considerado un gran pintor, abandonó esta actividad para dedicarse a crear objetos que desafiaban los límites de la práctica artística y prefirió pasar a la historia como inventor del ready-made y de una nueva noción del arte. Man Ray, por su parte, se dedicó a la fotografía y aunque fue el medio que le sirvió de sustento y en el que realizó sus mejores trabajos, nunca consiguió desclavarse la espinita de la pintura, a la que le hubiera gustado entregarse pero para la que no estaba especialmente bien dotado. No obstante hizo sus pinitos y hay algunas muestras de ello en esta exposición. El tercer componente de este trío de ases fue Francis Picabia, sin duda al que la historiografía no ha dado la misma consideración estelar y quien tampoco cosechó muy buenas críticas en su tiempo, debido en buena parte a su indefinición, al abandono de la abstracción en pos de una figuración sin demasiada consistencia y a un exilio voluntario que nunca fue bien visto entre sus colegas. A pesar de todo ello no hay que olvidar su papel como iniciador de la abstracción en la década de 1910 e impulsor del dadaísmo internacional, sin contar que –gustando más o menos a sus coetáneos- no dejó nunca de provocar con su actitud, con su trabajo y especialmente con sus escritos: “Tiene que haber para todos los gustos: hay personas a quienes no les gustan las máquinas, yo les hago españolas, y si nos les gustan las españolas, les haré francesas”. España, principalmente Cataluña, pero también Sevilla, fueron destinos frecuentados por los tres amigos, que siempre mantuvieron un vínculo especial con nuestro país. De hecho, Cadaqués se convirtió en el refugio para Marcel Duchamp durante sus últimos días y allí le visitaría con frecuencia su amigo Man Ray. 

Tres personajes, tres personalidades y más de 300 obras en torno a las que perderse imbuidos del espíritu de un arte de ideas, de objetos creados para subvertir cualquier experiencia creativa anterior a la llegada del universo Dadá. Cada uno de ellos fue interesante por separado, pero lo que esta exposición intenta recalcar es que fue en su unión con este movimiento en la que los tres adquieren una mayor significación. 

Fuente: www.masdearte.com
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¡¡¡QUÉ ARTE!!!
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“La obra de arte es una idea que se exagera”. (A. Gide)
El arte ha sido interpretado por el ser humano de muchas maneras que hoy en día nos cuesta imaginar: oficio, representación mágica o sagrada, juego o entretenimiento, etc. La reciente entronización del arte como muestra de la grandeza o genialidad de un individuo es un hecho reciente y propio de la civilización occidental.

Este criterio ha dado lugar a millones de personas que, aún teniendo a mano los medios para ejercitar varias de sus habilidades, renuncian a ello por miedo al ridículo o cierto complejo de inferioridad.

La llegada de soportes digitales e Internet ha supuesto un cambio enorme tanto en las posibilidades creativas  como en nuestra capacidad de compartir lo creado.

La desmitificación del arte no es ya un fin deseable, sino un hecho inevitable, al margen de la artificialidad económica de los llamados mercados del arte.

Empecemos por el principio: ¿arte? ¡¡¡qué arte!!!

                                         Nekovidal Nekovidal@arteslibres.net
POR MUCHO QUE MOLESTE, HAY QUE RECONOCER QUE HASTA LA DELINCUENCIA PUEDE TENER SU ARTE . . . 

Un anciano roba un banco en silla de ruedas

20MINUTOS.ES. 10.04.2008 - 18:51h 


Ampliar foto
El retrato robot del atracador y una silla de ruedas eléctrica. 

· Un hombre de barba blanca de entre 65 y 70 años de edad. 

· El sistema de seguridad del banco no logró captar bien su cara. 

· Huyó sin inmutarse en su silla de ruedas eléctrica.

Minuteca todo sobre: 

· EE UU 

Un hombre de barba blanca, de entre 65 y 70 años de edad, realizó un atraco de película en California , ya que entró en un banco de la localidad de Palo Alto, exigió el dinero a punta de pistola y huyó sin inmutarse en su silla de ruedas eléctrica.

A pesar de que el hombre amenazó al cajero, cogió el dinero y se fue obviamente a una bajísima velocidad, el sistema de seguridad del banco no logró captar bien la cara del anciano, según publica ABC News.

Amenazó al cajero, cogió el dinero y se fue a una bajísima velocidad

Según explicaron fuentes policiales el hombre se puso una capucha durante su estancia en la entidad financiera.

Las autoridades californianas han hecho circular un retrato robot del hombre "esperando que alguien lo reconozca", según explicó Dan Ryan del Departamento de Policía de Palo Alto.

Un plan brillante para un robo de 21 millones de euros en diamantes

20MINUTOS.ES / EFE. 12.03.2007 - 18:19h 


  

· El robo se ha producido en Amberes, en una filial del banco de ABN.

· Se sospecha de un cliente inglés de 55 años que habría preparado el robo durante un año.

Podría tratarse de un robo de película, pero el desfalco en piedras preciosas ha conmocionado a la ciudad de Amberes. 

La Fiscalía de esta ciudad belga ha confirmado hoy el robo de diamantes por un valor de 28 millones de dólares (21,2 millones de euros) de una filial del banco ABN Amro en el llamado "distrito de los diamantes" de la ciudad

La mayoría de las piedras preciosas servían de aval para créditos del banco.

Un año planeando el robo 
Se desconoce si el ´gentelman´ inglés tuvo colaboración de dentro del banco

La Justicia sospecha de un cliente inglés de unos 55 años, quien supuestamente habría preparado el robo durante más de un año y llevado a cabo de manera "muy precisa", aunque se ignora si tuvo colaboración desde dentro del banco. 

Una persona que desea permanecer en el anonimato ha ofrecido una recompensa de dos millones de euros por una pista que lleve a la detención de los responsables.

Roban el edificio de un centro de prevención del delito 

madriddigital.info
Austria, 11/04/08- Una construcción prefabricada que fue entregada en cajas en la localidad de Traismauer, y que se convertiría en un centro de prevención del delito, fue robada antes de poder ser ensamblada. 

Una ola de vandalismo, robo y hurto juvenil preocupa a las autoridades locales que buscan una forma de alejar a los adolescentes de la calle. El alcalde Johann Gorth explicó que planeaba utilizar el nuevo centro de prevención para darles tareas constructivas a los jóvenes. 

Un vocero municipal opinó que "es probable, por supuesto, que los jóvenes a quienes íbamos a ayudar sean los responsables del robo ya que estaban al tanto de los planes para construir el centro".
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CARTAS LIBRES

La libertad no es más que una oportunidad de ser mejores. (Albert Camus)
¿Es una crisis?

El Pais-MARCO MASIP 

 Toda la polémica que se está montando alrededor de si el Gobierno (especialmente, su presidente) dicen o no la palabra "crisis" está llegando ya a extremos infantiles. Unos pretenden hacer ver que si no se dice "crisis" no se es consciente de la situación (haciendo oídos sordos a lo que el Gobierno está diciendo en las últimas semanas).

Otros parecen pensar que decir "crisis" es como decir abracadabra, un requisito indispensable para que, mágicamente, ya se solucionen nuestros problemas. No he oído decir la palabra "crisis" a ningún presidente, director general o similar de una empresa cuyos resultados bajen un 2% de un año a otro. Y la razón por la que no lo han dicho es porque no pueden, ni deben hacerlo: no supone ninguna ventaja y puede ser utilizado en su contra, incluso, como estamos viendo, rayando el paroxismo.

Decir "crisis" no supone ser más realista, ni más consciente de nada, ni de economía, ni de ninguna otra cosa. Empeñarse en que lo diga el Gobierno, en cambio, sí refleja claramente algo: que no se tiene nada mejor que decir.
Velo y mujeres musulmanas

TERESA BARTRINA - El Casar, Guadalajara - 27/06/2008 

   Yo no llamaría enredo a las declaraciones de la ministra de Igualdad, Bibiana Aído, sobre el velo islámico; la felicito y animo a seguir hablando con claridad.

Puede que llevar el velo, o no, sea una opción en nuestro país, pero desde luego no lo es en muchos países donde se profesa la religión islámica. Las mujeres suelen ponerse el velo debido a la fuerte presión social que existe, no como una libre opción.

Conozco a mujeres que pelean a diario por el derecho a ser musulmanas y ciudadanas del siglo XXI sin necesidad de llevar velo, tapar sus cabellos o su cuerpo de forma exagerada. Estas mujeres aspiran a tener la posibilidad de elegir y a poder vivir como adultas responsables.

Es muy difícil pelear contra esas imposiciones discriminatorias en países donde la religión se confunde con el Estado. ¡En España tenemos mucha experiencia al respecto.
Donación de órganos

IGNACIO IRAZU - Muxika, Vizcaya - 26/06/2008 
Hace pocos días apareció un informe de los servicios sanitarios donde se exponía el descenso de donaciones de órganos por dos motivos principales: el primero, que cada vez hay menos muertos en la carretera, y el segundo, que hay mayor resistencia a la donación por parte de los familiares del posible donante.

La primera razón es evidentemente un motivo de alegría, pero podemos luchar contra la segunda. Aparte de las campañas de concienciación, deberíamos, en mi opinión, crear una casilla en el DNI que pusiera -como antaño con casado / soltero- donante sí, donante no.
La ventaja es que sería una aceptación del propio individuo sobre su cuerpo, por lo que no haría falta buscar familiares para una autorización cuando están en estado de shock y no son capaces de reaccionar, mostrando una resistencia que al cabo de unos meses lamentarán. Por supuesto, todos somos libres de indicar donante no. Pero eso tendría una consecuencia clara: quien no quiera participar en esta sociedad igualitaria, se queda fuera de ella en caso de que necesitara un día un trasplante salvador. Pertenecer a una sociedad exige responsabilidades para ofrecer derechos.

Estoy convencido de que el incremento de donaciones valdría la pena este esfuerzo.
¿Mercado?

JOSÉ C. SANGÜESA ORTÍ - Madrid - 22/06/2008 

Hay sectores económicos, o mejor algunos representantes de algunos sectores económicos, que se llenan la boca de pedir "mercado" cuando las cosas le van bien. Entonces no reparten productos de forma gratuita. ¡Qué contradicción! Pero cuando parece que no son tan altos sus márgenes de beneficios, que no significa que dejen de ganar sino que ganan menos de lo que esperaban, montan grandes manifestaciones y "exigen" al Gobierno y al resto de ciudadanos que, vía impuestos, "les ayudemos". ¿Dónde están los beneficios extras que han sacado en los otros tiempos de bonanza? ¿Quizá en la pequeña o gran especulación inmobiliaria? O sea, que, entre otras cosas, en varias viviendas que compraron para revender y especular.

Yo les doy una solución fácil a sus problemas: vendan -"a precio de mercado", por supuesto, ya que tanto les gusta este término- algunos de los bienes que han ido acumulando y con ello superen sus crisis. Y, por favor, no pidan que el resto de ciudadanos, sobre todo los que vivimos de una nómina no muy alta, tengamos ahora que ser solidarios para mantener sus márgenes de ganancias.
El sueño de Al Capone

JACOBO SAUCEDO JIMÉNEZ - Sevilla - 22/06/2008 

 La SGAE acaba de convertirse en el mayor vendedor de productos de electrónica de España. No manufactura ni comercializa ordenadores, DVDs, MP3, CDs, pero cobra cada vez que un ciudadano adquiere uno de estos aparatos, hurtando parte de sus beneficios al empresario honrado.

Al Capone se vio obligado a pagar a policías, jueces y políticos para sostener su negocio, pero como esos métodos no son factibles en nuestra sociedad y la necesidad aviva el ingenio, la SGAE ha conseguido superar al viejo Al mediante la fabricación de una herramienta jurídica que asegura y recauda los beneficios de esa oscura empresa bajo la tutela del Estado. Mientras tanto nadie se ocupa de perseguir y castigar con dureza la piratería.

La SGAE ha conseguido perturbar el sueño del señor Capone, que se retuerce hoy en su tumba pensando por qué no se le ocurrió a él antes.

Laicos

EMPAR PERIS I PICOT 20/06/2008 

Redescubrir, explicar y extender el sentido de la palabra "laico" es un deber de los que nos consideramos defensores de los valores de la laicidad en una sociedad cada vez más preocupada por el repeto de los derechos humanos en todos los órdenes de la vida.

Laicidad significa tolerancia con todas las doctrinas, ya sean de origen filosófico o religioso... Las personas que practican una religión no deben sentirse amenazadas por este pensamiento que tiene su base precisamente en la no imposición y en la no coacción, en el valor de la convivencia entre personas de distintas opiniones en base a que todas hemos nacido iguales, aunque la sociedad y la cultura sea distinta en cada lugar y en cada momento.

Luchar por un Estado laico es pues, buscar un mejor entendimiento entre las personas y conseguir que el progreso sea una tarea de todos y a la que la ciudadanía pueda contribuir con independencia de sus sentimientos religiosos o de su ideología.
Crisis energética

MANUEL MOLINERO ARES 19/06/2008 
Lo mismo, ahora, alguien cae en la cuenta de que abandonar totalmente, o casi totalmente, el transporte por ferrocarril no ha sido una idea muy buena. Un paro de un 10% de los camioneros, empresas y autónomos, ha costado un montón de dinero. Y de las molestias, disgustos, preocupaciones y follones en general no hablemos. Cuando lleguen sucesivas subidas de precios de los productores del petróleo y se convoquen paros mucho mayores, ¿qué haremos? ¿Qué harán los que tienen que decidir?

Es imprescindible tener una alternativa que alivie los problemas en situaciones límite. Se han abandonado vías, túneles, estaciones, muelles que se deberían recuperar para, en un plazo medio, tener unos trenes de mercancías que puedan rivalizar con el transporte por carretera. Y estudiar la utilización de nuevas máquinas de vapor que ahora podrían ser mejores.

Si las minas de carbón permanecen abiertas, más que nada por tener una alternativa urgente ante los abusos de la OPEP, es imprescindible no dejar totalmente el abastecimiento de un país en manos de unos y otros.
Ojalá tengan que emigrar...

JUAN LUIS URCHEGUI LASARTE - San Sebastián - 19/06/2008 
Ojalá que, ya sea por persecución política o por necesidad económica, tengáis que emigrar. Ojalá que os veáis obligados a abandonar vuestra tierra. Ojalá que tengáis que buscar acogida y oportunidades en un país que no es el vuestro. Ojalá que encontréis a vuestra llegada un centro de internamiento. Ojalá que os resulte casi imposible encontrar un trabajo con contrato y Seguridad Social. Ojalá que os miren con malas caras en muchos lugares. Ojalá que se aprovechen de vosotros mientras trabajáis como animales. Ojalá llegue el día en que, quienes habéis votado en Bruselas a favor de una ley despreciable, sufráis en vuestras carnes la explotación y el ninguneo. Ojalá.
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NOTICIAS +

“Si exagerásemos nuestras alegrías, como hacemos con nuestras penas, nuestros problemas perderían importancia”. (Anatole France)

“Pesimista es aquel que cuando puede escoger entre dos males, elige ambos."(Oscar Wilde) 

Un nuevo concepto de molino abarata diez veces la energía eólica

El emprendedor norteamericano Doug Selsam ha ideado un nuevo sistema para conseguir electricidad a partir de la energía eólica: instalar decenas de pequeños rotores unidos a un mismo generador. Selsam considera que se extrae más energía a partir de muchos pequeños rotores que de un solo, como los molinos de viento que estamos acostumbrados a ver. Los prototipos han demostrado que generan la misma energía que el método tradicional, pero empleando para su fabricación diez veces menos materiales y abaratando considerablemente el coste energético. Otra de las virtudes es que puede ser instalado en una casa particular, pero también en grandes centrales en alta mar, entre otros muchos sitios. Todavía no se ha comercializado, aunque General Electric ya está barajando la idea de hacerlo. Por Raúl Morales de Tendencias Científicas.

10 Jun 2008 | TENDENCIAS CIENTÍFICAS 


oy, las centrales eólicas son del tamaño de una pequeña ciudad. Están formadas por decenas de turbinas y centenares de palas que giran para generar una nada desdeñable cantidad de energía. Sin embargo, fabricar, transportar e instalar esas estructuras gigantes es caro y muchas veces complicado. La solución es, en lugar de basar esta fuente de energía en grandes instalaciones, hacerlo pensando en pequeño. Esta es la idea que ha tenido el inventor Doug Selsam: capturar más energía con menos material e instalar docenas de pequeños rotores conectados a un mismo generador. El reducido tamaño de este concepto facilitaría su instalación en lugares muy diferentes, como en las antenas de los tejados o incluso en alta mar.

En lugar de un enorme rotor con palas de 15 metros de largo, esta "Serpiente del Cielo" diseñada por Selsam usa varios pequeños rotores unidos a un eje. Colocando los rotores en los ángulos y posiciones adecuadas, cada rotor puede capturar su propio viento, evitando además que capten la estela de viento dejada por los rotores adyacentes. Toda l turbina está enganchada a un solo generador, que produce la misma cantidad de energía que una "megaturbina" convencional que, sin embargo, necesita diez veces más material en sus palas. O sea, produce la misma energía, pero por mucho menos dinero.

Colocar los rotores en el ángulo adecuado es clave, porque aumentan su eficiencia. Evidentemente, más rotores también significa una física más complicada. La clave para incrementar la eficiencia es asegurarse que cada rotor sólo capte su propio viento. El error cometido por otros diseños "multi-rotor" ha sido justamente que los rotores no sólo captaban su viento, sino también la estela de los rotores cercanos. Esto requiere calcular el ángulo exacto (para que el eje esté en función del viento) y el espacio ideal entre los rotores.

El eje que sujeta los rotores puede variar de longitud, en función del uso que se le quiera dar. Los rotores pueden ser montados incluso en postes lo suficientemente ligeros como para ser instalados sobre el tejado de una vivienda. Usando, por ejemplo, rotores de unos 50 centímetros, una de estas estructuras puede generar entre 100 y 400 vatios de electricidad, dependiendo de la velocidad del viento.

Desde un garaje
La historia de este invento empezó en un garaje, como tantas otras (Microsoft, sin ir más lejos). Selsam ha estado trabajando en su Serpiente del Cielo desde 1999, con el único apoyo de una subvención de 75.000 dólares de la Comisión de la Energía de California. Todo este tiempo ha usado su garaje para hacer pruebas en un improvisado túnel del viento. El resultado es una turbina con siete rotores, que puede generar 3.000 vatios, y otra con un rotor dual que genera 2.000 vatios.

Pese a que sólo empezó trabajar en este concepto a finales de los años 90, la idea ya se le ocurrió en los años 80, durante una clase de dinámica de los fluidos de la Universidad de California en Irvine. "El libro de texto decía que una turbina con un rotor permitía proporcionar la mayor cantidad de energía. Yo sabía que esto no era verdad; que cuantos más rotores más energía", comenta en declaraciones a Popular Science.

Hasta el momento ha conseguido vender 20 unidades del segundo modelo a usuarios domésticos que quieren que parte de la energía que usan sea generada por el viento.

Más prototipos
Además, Selsam ha diseñado otro prototipo, capaz de generar hasta 3.000 vatios, cuyo eje está unido por un lado al suelo y por otro a un globo. En otro concepto, la turbina puede flotar cerca de la superficie del agua, y el eje y las hélices se alzan por el aire sobre el mar.
Por el momento, Selsam ha conseguido llamar la atención del General Electric. En sus instalaciones de Tehachapi, California, este gigante prueba todo tipo de diseños y dispositivos capaces de generar energía eléctrica gracias al viento. La empresa está barajando ya la posibilidad de comercializarlo.
Cuando llegue al mercado, este concepto promete ser una de las turbinas de viento más versátiles. Dado que el sistema es escalable, tanto en la extensión del eje como en el número de rotores, puede ser aplicado a hogares, negocios e incluso pueblos enteros.
Otra de sus aplicaciones es para aprovechar el viento que sopla a la orilla del mar o incluso en alta mar, donde instalar molinos de viento convencionales es especialmente delicado. La ligereza de estas turbinas y el hecho de que estén hechas de fibra de carbono las hace resistentes, pudiendo ser incluso sumergidas sin daños cuando haya fuerte oleaje.
  

Un inmigrante nigeriano entrega a la policía una cartera con 2.700 euros

La halló en el semáforo donde vende pañuelos en Sevilla 

ELPLURAL/ANDALUCIA

Dom Amby O.K, inmigrante nigeriano de 24 años que vende pañuelos en un semáforo, ha entregado hoy a la Policía Nacional una cartera que había encontrado en la vía pública. La cartera contenía 2.700 euros en efectivo, un cheque por valor de 870 euros, un talonario de cheques y diversa documentación.

Tras encontrarse la cartera, el joven inmigrante se dispuso a buscar a la policía y dar cuenta del hallazgo, Una vez que encontró a varios miembros del Cuerpo Nacional de Policía de la Brigada de Seguridad Ciudadana, Dom les explicó lo sucedido y les hizo entrega de la cartera. Ésta había sido hallada por el joven en una rotonda donde habitualmente vende pañuelos, concretamente en la Carretera de la Esclusa, según ha informado la Policía Nacional en un comunicado. 

Localizado su dueño 
La Policía ha tenido éxito en las gestiones realizadas para encontrar al propietario de la documentación, ya que posteriormente ha localizado tanto a la empresa como a la persona que la había extraviado. Su propietario es Fernando P.G, nacido en Sevilla y de 68 años. 

“No sería feliz” 
Dom Amby ha declarado que no habría sido feliz gastando ese dinero. "Cuando me dijeron que la cartera que devolví tenía 2.700 euros pensé que era muchísimo dinero, pero el dinero no toca mi cabeza ni mi corazón, y gastar ese dinero me habría hecho feliz un momento, pero me habría hecho sufrir toda mi vida", ha confesado Amby. 

Continúa vendiendo 
El nigeriano continuaba esta tarde vendiendo pañuelos de papel a unos 40 grados de temperatura en el semáforo donde lo hace habitualmente, cerca del barrio de Los Remedios y al lado de donde se encontró la cartera. 

"Somos buenos" 
Según ha relatado Amby, el dueño de la cartera, se dirigió a él y tras preguntarle si había sido él quien había devuelto la cartera, le dio las gracias y le entregó 50 euros. Este dinero se lo gastará en su hijo de 5 años, con el que vive hace un año y medio en San Juan de Aznalfarache, una localidad cercana a Sevilla, ha comentado. Un compañero Kingsley Kene Odigbo, que también vende pañuelos, ha destacado por su parte que gracias a esta acción espera que la opinión de la gente hacia los extranjeros cambie, "porque hay muchas personas que piensan que no somos buenos, y yo digo que sí lo somos".

Inventan un suelo que convierte los pasos en energía

A la energía eólica y a la solar le ha salido un nuevo aliado en las energías renovables: los pies.

11 Jun 2008 | COLPISA 


Aunque parezca una quimera, gracias a un equipo de ingenieros británicos se pueden convertir los pasos de una persona en energía eléctrica. Con un suelo especial, estos científicos podrían encender 6.500 bombillas con la energía que produzcan las pisadas de los 34.000 usuarios de una sola estación del metro de Londres. También podría tener aplicaciones domésticas, como recargar el móvil o el iPod tan sólo con dar un pequeño paseo por el parque aunque, de momento, la tecnología resulta demasiado cara.

The Facility, una compañía inglesa centrada en la "arquitectura sostenible", utiliza un método similar al de unos prototipos de botas militares de EEUU, en las que había un pequeño generador eléctrico en el talón. Basada en este primer invento, la compañía diseñó un tipo de suelo generador de energía que, con la presión de los pies, activa unas miniturbinas que son las que convierten la energía mecánica en energía eléctrica. Una vez generada, esta energía se aprovecha al cien por cien almacenada en pequeñas pilas.

La novedad del invento y sus jugosos beneficios de ahorro de energía eléctrica han interesado a varias empresas. Según el diario Times en su edición digital, el primer lugar donde se aplicaría la tecnología diseñada por The Facility sería la "Torre Spinnaker" de Portsmouth (al sur de Inglaterra), una gigantesca edificación de más de 170 metros de altura. El suelo especial estaría en los peldaños de la torre, que absorben los pasos más enérgicos.

Es más, ni siquiera esta moderna tecnología es la única que se plantean los gestores para implementar en la torre; piensan incluso en aprovechar el movimiento propio de la estructura por el viento. "Además de los pies, también contemplamos la utilización de algún dispositivo para aprovechar el balanceo de toda la torre Spinnaker", dijo el ingeniero de estructuras de la consultora Scott Wilson David Webb, en declaraciones recogidas en Times por Otr/press. "Todos los edificios oscilan pero cosas como antenas de televisión son especialmente buenas para esto porque se mueven mucho más".

El suelo generador de energía podría utilizarse también en casa y de forma privada, aunque esta innovadora tecnología es tan cara que de momento serían muy pocos los que podrían beneficiarse. En un futuro, The Facility cree que su invento se podría aplicar a campos de fútbol y a las casas particulares.

Si esta tecnología de generación eléctrica llega a tener éxito, el uso doméstico es uno de los más atractivos. Además de ahorrar a cada hogar una determinada cantidad de energía eléctrica, los generadores adaptados a los zapatos se podrían generalizar y ser utilizados por cualquiera. Así, recargar el móvil, el iPod o la PDA simplemente paseando por la calle, podría ser una de las mayores comodidades para el hombre de hoy, que ya no se despega de estos aparatos.
Fuente: La Flecha
Noticias positivas actuales
     Desde un punto de vista conciente y elevado, cambios significativos están teniendo lugar en todo el
Mundo. Un creciente movimiento hacia la unidad y la justicia, y una creciente realización de la abso-
Luta necesidad de que reine la paz, representa un inmenso paso hacia atrás desde el borde de la auto-
Destrucción.
   Las personas están despertando; un tambor diferente está marcando un nuevo ritmo y los pueblos
Responden.La Libertad, la Justicia y la Paz están comenzando a percibirse más cercanas, más reales
Más posibles de alcanzar como nunca antes.
   Las comunicaciones globales están dando a los hombrs un nuevo sentido de ellos mismos como
Una humanidad. Cada vez más los hombres comprenden que, a pesar de las diferencias de color, raza 
Y religión, los hombres y mujeres de todas partes son uno, que necesitan la misma justicia y libertad
Que algunos piensan es solo suya por derecho..
   Cada día  se enfatiza más la absoluta necesidad de paz, y que la completa renuncia de la guerra 
Sólo  puede lograrse con la confianza. Sólo el compartir afirmará  el hombre, puede engendrar esa
Confianza.
   La voz de la razón y la justicia penetra los corazones de los hombres, y ven la necesidad de cambio. 
El hombre empieza a actuar según sus intenciones más elevadas.
   La rueda está girando. Se observa y se escucha la creciente voz de los pueblos de mundo por Justicia
Y cambio. La esperanza y la alegría surge en sus corazones, al presentir que el dolor de la pobreza y la 
Injusticia ya no será más. Que la blasfemia de la guerra ha sido renunciada para siempre. Que la Ley del
Amor ha encontrado su sitio legítimo en los corazones de hombres y mujeres en todas partes de éste, 
Nuestro mundo.
  Fuente: Artículo de la revista Share Internacional, editor Benjamín Creme-www.share-es.org
HUAMOR

 “El tiempo que pasamos riendo es tiempo que pasamos con los dioses”(Proverbio japonés)

“Uno no deja de reírse porque envejece; envejece porque deja de reírse”(Anónimo) 
Un chimpancé se fuga del zoo para irse… de bares
09 Aug 2008 02:25 AM CDT

EL MONO DESTROZO UN TELEVISOR... NO LE GUSTARIA LO QUE ESTABAN PONIENDO...
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Ya no se si el hombre procede del mono... o el mono procede del hombre, porque con noticias como esta, ya uno empiea a dudar... porque dos chimpances, madre e hija, según la Guardia Civil, se escaparon hoy del centro zoológico Oasis, en Tenerife (España), y uno de ellos estuvo durante más de dos horas en un bar, donde alarmo a los clientes, se asusto e incluso causo daños en el mobiliario del establecimiento.

Los hechos tuvieron lugar en el bar Los Rechazos, aunque todo comenzo a media tarde, cuando desde el zoologico se alerto de que dos chimpancés se habían escapado. Una de ellas fue localizada y capturada por agentes de la Guardia Civil en la azotea de una vivienda próxima, pero la otra consiguio escapar... hasta entrar en el bar, donde asusto a los casi veinte clientes que se encontraban en su interior en ese momento. 

Moisés Álvarez, uno de los propietarios del bar, explicó que hacia las 14.00 horas una chimpancé de tamaño mediano abrió la puerta del bar y entró corriendo hasta la cocina, donde se quemó y se cortó las piernas con una estantería que destrozó. El animal tiene "mucha fuerza", comentó Moisés, pues dos personas intentaron sujetarlo sin éxito mientras causaba destrozos en el local, que se ha quedado sin televisión a causa de la chimpancé. Se ve que al monito no le gusto lo que estaban poniendo en ese momento en la tele...

Con la entrada de la chimpancé los clientes salieron, aunque no todos, pues algunos intentaron sujetar al animal, algo que no se consiguió hasta la llegada de agentes de la Guardia Civil, señaló Álvarez. 

Mas de un cliente pensaria que se habia pasado en la ingesta de alcohol... pero no, no estaban viendo visiones... sino una monada... de mono. Por suerte todo quedo en un susto para las personas... y para el simio!!

Espero que te haya resultado curiosa la informacion. Muchas gracias por tu visita... y por tu solidaridad con mi pagina jeje. 

Fuente: www.adn.es
Preguntas reales realizadas por abogados a testigos

-Y bien, doctor, ¿no es cierto que cuando una persona muere durante el sueño, no se entera hasta la mañana siguiente?


-El hijo más joven, el de veinte años, ¿qué edad tiene?


-¿Estaba usted presente cuando se tomó su foto?


-¿Estaba usted solo o era el único?


-¿Fue usted o su hermano menor quien murió en la guerra?


-¿Él le mató a usted?


-¿A qué distancia uno del otro estaban los vehículos en el momento de la colisión?


-Usted estuvo allí hasta que se marchó, ¿no es cierto?


-¿Cuántas veces ha cometido usted suicidio?


-¿De modo que la fecha de la concepción del bebé fue el 8 de agosto?
-Sí.
-¿Y qué estaba usted haciendo en ese momento?


-Ella tuvo tres hijos, ¿cierto?
-Sí.
-¿Cuántos fueron varones?
-Ninguno.
-¿Hubo alguna mujer?


-¿Dice usted que las escaleras bajaban al sótano?
-Sí.
-¿Y esas escaleras también subían?


-Sr. Slatery, ¿usted fue a una luna de miel bastante rebuscada, ¿no es cierto?
-Fui a Europa, señor.
-¿Y llevó a su nueva esposa?


-¿Cómo terminó su primer matrimonio?
-Por muerte.
-¿Y por la muerte de quién terminó?


-¿Puede usted describir al individuo?
-Era de talla mediana y tenía barba.
-¿Era hombre o mujer?


-Doctor, ¿cuántas autopsias ha realizado usted sobre personas fallecidas?
-Todas mis autopsias las realicé sobre personas fallecidas.


-Cada una de sus respuestas ha de ser oral, ¿de acuerdo? ¿a qué escuela fue usted?
-Oral.

-¿Recuerda usted la hora en la que examinó el cadáver?
-La autopsia comenzó alrededor de las 8:30 p.m.
-¿Y el Sr. Dennington estaba muerto en ese momento?
-No, estaba sentado en la mesa preguntándose por qué estaba yo haciendo una autopsia.


-¿Está usted cualificado para proporcionar una muestra de orina?
-Lo he estado desde mi más tierna infancia.


-Doctor, antes de realizar la autopsia, ¿verificó si había pulso?
-No.
-¿Verificó la presión sanguínea?
-No.
-Entonces, ¿es posible que el paciente estuviera vivo cuando usted comenzó la autopsia?
-No.
-¿Cómo puede estar usted tan seguro, doctor?
-Porque su cerebro estaba sobre mi mesa, en un tarro.
-Pero, ¿podría, no obstante, haber estado aún vivo el paciente?
-Es posible que hubiera estado vivo y ejerciendo de abogado en alguna parte.


Fuente: Noticias Interesantes.

Sonría, nos van a cobrar lo mismo . . .

Diferentes tipos de hombre
Tipo Café: Los mejores son ricos, calientes, con cuerpo y te mantienen despierta toda la noche.
Tipo Cemento: Después de esparcidos.. tardan un buen rato en ponerse duros.
Tipo Chocolate: Dulces, suaves... y generalmente se van directo a tus caderas.
Tipo Batidora: Crees necesitar uno pero no sabes realmente para qué.
Tipo Hielera: Llénalos de cerveza y te los podrás llevar a donde tu quieras.
Tipo Fotocopiadora: Sólo sirven para reproducir.
Tipo rizador de pelo: Siempre están calientes y enredados en tu cabello.
Tipo zapato con tacos: Una vez que le has tomado la medida, son fáciles de pisar.
Tipo Horóscopo: Siempre te dicen que debes hacer y generalmente están equivocados.
Tipo Rimel: Corren a la primer lágrima.
Tipo Minifaldas: Si no tienes cuidado... se te suben por las piernas.
Tipo Lugares para estacionarse: Los buenos ya están ocupados y los que quedan son minusválidos o son demasiado pequeños.
Tipo Clima: Nada se puede hacer para cambiarlo.
Tipo PopCorn: Te satisfacen pero solo por un ratito.
Tipo Tormenta de nieve: Nunca sabes cuándo se viene, cuántos centímetros tendrá y cuánto puede durar. 
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 Visita el Blog de Franjamares, De Orilla a Orilla:
 
http://www.desconexioncubana.com/blogs/fran/          Franjamares franjamares@hotmail.com
http://nerjapop.blogspot.com/  Una mirada irreverente, fresca y divertida a la cultura alternativa de Nerja.
www.revistaperito.com revista literaria de Alicante, dirigida por Ramón Fernández Palmeral

http://www.sonrisasdebombay.org  uno de esos proyectos que nos invitan a mantener la esperanza en el ser humano. Si puedes ayudar apadrinando un niño o con un donativo, hazlo, vale la pena, y por mucho que des, siempre recibirás más que lo dado, y de una riqueza de la que no se puede comprar con dinero.

www.pactoverde.org.ar ONG en defensa del medioambiente, en defensa de todos nosotros.

http://germen11.blogspot.com/  Proyecto Germen, un blog curioso sobre como actuar ante cuanto nos rodea a través de pequeñas-grandes acciones. Están empezando, pero la idea huele a sana ilusión constructiva.

http://www.concienciame.com/index.php?category=Documentales Muy buenos documentales en este apartado de la web www.concienciame .com

http://blogs.periodistadigital.com/electroduende.php/2007/09/19/emiliocalatayud_menores8794 Enlace para ver un  video con una intervención del juez de menores Emilio Calatayud, tan conocido por sus sentencias ejemplares a menores (aprender a leer, limpiar lo que ha ensuciado o arreglar lo que ha roto, etc.). Este hombre sí que usa el sentido común y la sensatez, palabras con las que tantos politicuchos sedientos de poder se llenan la boca hoy en día. 
La gestión de la vieja cultura, a debate en los tiempos de Internet

Sus responsables apuestan por el 'marketing', la juventud y las nuevas tecnologías 

El Pais-IKER SEISDEDOS - Avilés - 15/12/2007 

 Donde se obró la esforzada, exigente y nunca agradable reconversión industrial, se gesta hoy una gozosa renovación destinada a cambiar el rostro de la gestión cultural. Hacia dónde nos conducirá, está aún por ver. Pero de momento, el viaje ya tiene un punto de partida: la explanada donde se irguió una fábrica siderúrgica en la ría de Avilés y en la que en 2010 tiene previsto abrir el centro Niemeyer, regalo a la ciudad asturiana del arquitecto brasileño que hoy, por cierto, cumple sus primeros 100 años con envidiables bríos.

"Los primeros retos son el presupuesto y la implantación 'online"

"Tenemos que estar al tanto de lo que se está creando hoy en la Red"

Y un regalo, según parece, correspondido. "El proyecto que hice para Avilés es el mejor de mi vida, estoy ansioso por verlo realizado", explica el arquitecto centenario en un mensaje de vídeo, que se hará público hoy. El agradecimiento servirá de broche a la reunión en Avilés, estos días, de una decena de responsables de centros culturales, convocados por Natalio Grueso, director del Niemeyer, un complejo del que aún no se ha colocado la primera piedra (llegará en enero), pero que ya ha comenzado sus trabajos.

Se bebió sidra, se escucharon poemas de Ángel González musicados improvisadamente por Enrique Morente y el acompañamiento de un gaitero, y se discutió en tertulias y encuentros informales acerca de lo divino, lo humano... y la gestión cultural.

Antes de la recepción oficial (el ministro de Cultura César Antonio Molina y Vicente Areces, presidente del Principado también estuvieron ayer en Avilés), representantes de los centros que formarán parte de lo que ya se celebra como el G-8 cultural (la colaboración de siete de las más importantes empresas culturales del mundo con el Niemeyer) hallaron un hueco en sus agendas para compartir con EL PAÍS a solas café, té e ideas durante una pausada sobremesa.

Una tertulia sobre la que sobrevolaron las inevitables preguntas: ¿qué caminos tomará la gestión cultural en el futuro? ¿Tiene sentido que la acción cultural aislada pretenda enfrentarse a un mundo totalmente conectado? "Es evidente que nadie puede trabajar por separado", opinaba con un deje de ironía británica y un té en la mano Graham Sheffield, director artístico del centro Barbican de Londres.

"Colaboración ha habido siempre. Pero sí, probablemente, se nos puede acusar de no haber hecho lo suficiente en el pasado". "¡Para eso estamos aquí hoy!", intervenía con entusiasmo de primerizo Natalio Grueso. "Tender puentes es importante, y en el caso de una institución naciente como el Niemeyer es fundamental aprender de la experiencia de los demás".

Muy notablemente, del Centro Pompidou, un emblema de colores y plexiglás que cambió una zona degradada de París, como pretende el Niemeyer. Pero, sobre todo, introdujo hace ya 30 años un nuevo modo de hacer las cosas ("convencional en la apariencia pero muy poco convencional en el fondo", según Sheffield). "Los principales retos de hoy", explicaba Marianne Alphant, directiva del Pompidou, "son el presupuesto y la implantación en Internet. Trabajamos en la parte tangible de las cosas, pero no olvidemos el lado virtual. Debemos aumentar la presencia en Internet con iniciativas como una televisión online".

Y la reflexión en torno al presente y el futuro de la gestión cultural pinchó en hueso. He ahí lo único que quizá una a los ocho miembros de esta oficiosa reunión de potencias culturales: el viejo dinero y las nuevas tecnologías. En cuanto a lo primero, todos prefirieron quedarse en un punto medio entre el modelo del neoyorquino Lincoln Center ("un 5% de dinero público y un 95% privado; mucha libertad, sí, pero mayor responsabilidad", en la definición de Nan Keeton, su vicepresidenta de marketing) y el caso de la biblioteca de Alejandría ("no hay casi tradición en nuestro país de particulares invirtiendo en cultura", explicó su responsable, Sheriff Mohei).

La relación con las nuevas generaciones fue uno de los temas clave en la cita de ayer. Pareció indispensable que, para hablarles de tú a tú, es necesario entender que para ellas gran parte de la vida transcurre online. Y eso incluye la creación. "En todos los campos, aunque menos en las artes escénicas, donde sigue siendo necesaria la colaboración en vivo de las personas", aclaró con timidez Linus Fung, llegada en representación del Centro Cultural de Hong Kong. "Tenemos que esforzarnos más para estar al tanto de lo que se crea en la Red y ser capaces de discernir el grano de la paja", insistió Sheffield desde su experiencia en el Barbican, el mayor centro cultural de Europa.

"Habréis caído en que mucho de lo que aquí hemos hablado", terció entonces Keeton dirigiéndose a los demás participantes de la jornada de Avilés, "tiene que ver con las armas del marketing y la comunicación". "Es decir, exactamente igual que en el resto de los ámbitos de la vida... Los negocios, la publicidad... y sí, también la gestión de la cultura", sentenció.

Y la sentencia despertó esa mezcla de cierta resignación, entusiasmo y escepticismo que suele acompañar a la perenne certeza: los tiempos están cambiando.

'Rock and roll', iPod y videojuegos

"Internet es un arma poderosa a nuestro alcance", dijo entrando en los asuntos virtuales Nan Keeton, responsable del coloso de las artes escénicas llamado Lincoln Center. "Por medio de los podcasts, de colgar en Internet libretos o biografías, llegamos a una audiencia enorme a la que hace una década no habríamos tenido acceso. Habría sido costosísimo. Y a la pregunta de si en la marea de Internet algo así permanece, mi respuesta es: sin duda. Los asuntos culturales acaban calando entre el millón de vídeos basura del YouTube".El debate dejó paso entonces, como era de esperar, al otro gran reto. ¿Cómo capturar a la generación del iPod? ¿Cómo seducir a los adolescentes hartos de estímulos con las tradicionales armas de la oferta cultural? El asunto toma especial relevancia en el caso de Etsuko Sato, representante del Foro Internacional de Tokio, la ciudad seguramente campeona en venerar las veleidades de la cultura juvenil. "Sin duda", admitía Sato, "los eventos que más triunfan entre los adolescentes son los conciertos de música popular". ¿Y sólo esos? "Los monólogos cómicos", apuntó alguien. "Las artes visuales, la danza contemporánea", añadieron. "Todo lo que resulte subversivo", resumió Sheffield. "Pero es tendencioso pensar que no hay gente joven interesada en la cultura", intervino Rachel Healey, directora artística de la Ópera de Sidney, un templo de las artes escénicas con seis espacios donde el bel canto convive con el rock para estadios de Foo Fighters. "Por supuesto, hay cosas que funcionan mejor para esas audiencias. Hicimos un recital de música de videojuegos y fue un éxito. Es nuestro deber abrir puertas para que la comunidad de cualquier edad acabe finalmente abrazando cualquier expresión artística. Con todas las herramientas".

Impresoras: 11 formas de ahorrar en tinta y toner 
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¿Ya te habías resignado a escribir a mano? Entonces, es hora de que vuelvas a conectar esa impresora polvorienta... 
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  Si eres de los tantos que se agarran la cabeza cada vez que su impresora se queda sin tinta, bienvenido al club. La mayor parte de los fabricantes de impresoras ha adoptado el mismo modelo de comercialización que las empresas de máquinas de afeitar y telefonía celular. 

Simplemente, ellos te venden la impresora al costo, o incluso por debajo de éste, con el objetivo de cobrarte grandes remarcas por el precio de los cartuchos de tinta y de toner. En muchos casos, los precios públicos ascienden entre siete y diez veces al costo original del producto.

Además, estas empresas de renombre gastan millones intentando convencerte de comprar sólo sus productos. De este modo, critican fuertemente a los cartuchos ofrecidos por empresas con otras políticas. Sin embargo, ¿sabías que estas compañías ahora venden sus propios cartuchos reciclados y que tú continúas pagando el mismo precio minorista por ellos?

Con el advenimiento de la comercialización online, el consumidor tiene más opciones que nunca antes. Existen varias empresas de buena reputación que venden sus cartuchos de tinta y toner con importantes rebajas. 

Tal es así, que puedes llegar a ahorrar entre un 50% y un 85% en la compra de estos insumos. Aparte de los ahorros significativos, estos productos tienen garantía y los pedidos suelen ser despachados en el día.
Dicho esto, conoce las formas de hacer más baratas tus impresiones.

1.      Compra cartuchos de tinta genéricos. Estos son fabricados por otras empresas y están hechos para satisfacer los requerimientos de tu impresora. 

2.      Compra cartuchos de tinta recargados. Muchas empresas recogen cartuchos de tinta vacíos, luego los rellenan, y los prueban meticulosamente para asegurarte que la calidad y la cantidad sea la misma que la del producto original.   

3.      Compra un kit de llenado de tinta. De este modo, recibirás las instrucciones paso a paso, las herramientas y la tinta que necesitas para rellenar tu cartucho en unos pocos minutos. En promedio, puedes rellenar un mismo cartucho unas diez veces. 

4.      Con el uso, tu cartucho de tinta original quedará extinto. En lugar de comprar el mismo cartucho de marca, compra uno genérico o uno recargado. Luego, cuando éste se haya secado, vuelve a llenarlo con el kit mencionado en el punto anterior. 

5.      A la hora de imprimir, emplea siempre el modo Borrador, al menos que sepas que estás imprimiendo la versión final del documento. 

6.      Cuando sea posible, elige la modalidad de impresión en blanco y negro. Aunque el producto final deba ser en color, puedes imprimir los bosquejos en blanco y negro hasta haber chequeado todos los posibles errores. Luego, imprime tus copias finales en color. 

7.      Compra cartuchos de toner genéricos. Estos son fabricados por terceras marcas y poseen la misma o calidad, o incluso superior, que los cartuchos originales. 

8.      Compra cartuchos de toner recargados. Muchas empresas recogen cartuchos de toner vacíos, luego limpian cualquier residuo que pudiera haber en su interior y, finalmente, los rellenan. Se realiza un chequeo de calidad sobre el tambor y las otras partes del cartucho, para asegurar el máximo rendimiento al cliente. 

9.      Compra un kit de relleno de toner. Estos kits incluyen las herramientas y las instrucciones necesarias para rellenar tu cartucho en unos pocos minutos. En promedio, puedes rellenar el mismo cartucho de toner unas tres veces. 

10.  Cuando tu cartucho de toner no esté produciendo la calidad de impresión que necesitas, ve si puedes cambiar el tambor en lugar del cartucho entero. Esto te ayudará a ahorrar algunas monedas. 

11.  Si puedes, compra cartuchos de tinta y toner al por mayor. Seguramente, conseguirás grandes descuentos a partir de la cantidad. Además, el proveedor podía llevarte el pedido hasta la puerta de tu casa. 

En cualquier caso, recuerda siempre que la compra online es muy conveniente. Además de recibir el mejor servicio y una amplia disponibilidad para todas tus necesidades, estos productos suelen tener garantía. 

Fuente : daguellenplenitud

¿QUÉ  HACER?

Las reglas y los modelos destruyen el genio y el arte. (Hazlitt).

Rules and examples destroy genius and art. (Hazlitt).
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FesteJ AR 'T K.

ILS LANGE (Escultura)

CARLOS ALVAREZ (Pintura)
NEKOVIDAL (Collage, escultura y textos)
JUAN PEREZ DE SILES (Pintura)
RICARDO SANZ (Cerfimica y textos)
PATRICIA GALGANI (Pintura)
JOSE GUERRERO RUIZ (Textos)
JAVIER MARTIN F. Franjamares (Pintura)
MAGDALENA ROMERO GIL (Pintura)
) - LUIS SANTIAGO (Pintura)
BODHINIRAV (Fotografia)
MERCEDES SANZ (Escultura)
CHRISTINA ROELS (Fotografia)
PAMELA PEREZ (Pintura)

EDUARDO ROBERTO (Pintura y escultura)

RAFAEL MORENO (Pintura)

AGUEDA SUBIRES PALOMO (Pintura)

La Casa de las Palabras
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Exposición colectiva II FestejARTE “Escuchando el silencio”
Del 16 de agosto al 10 de septiembre.
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Exposición de pintura de Patricia Galgani
Del 20 de septiembre al 17 de octubre.
Inauguración: sábado 20 de septiembre, a las 21 h.

******************************************************************************************
1-L Taller de escritura creativa, Todos los lunes, de 19 a 22 h. Coordina: Ricardo Sanz.
2-M

3-X Tertulia Telees. Todos los miércoles a partir de las 20 h. Lecturas y buena conversación
4-J

5-V

6-S Presentación del libro “Historia del Maquis” del escritor británico afincado en Frigiliana (Málaga) David Baird.
7-D

8-L Taller de escritura creativa, Todos los lunes, de 19 a 22 h. Coordina: Ricardo Sanz.
9-M

10-X Tertulia Telees. Todos los miércoles a partir de las 20 h. Lecturas y buena conversación
11-J

12-V

13-S

14-D

15-L Meditación de “El silencio”, a las 20 h.Como venimos haciendo, cuando terminamos de meditar nos levantamos en silencio y nos vamos; si no podemos llegar a la hora que empieza, cuando llegamos nos sumamos al círculo en silencio.  

Taller de escritura creativa, Todos los lunes, de 19 a 22 h. Coordina: Ricardo Sanz.
16-M

17-X Tertulia Telees. Todos los miércoles a partir de las 20 h. Lecturas y buena conversación
18-J

19-V

20-S Exposición de pintura de Patricia Galgani 
Inauguración: sábado 20 de septiembre a las 21 horas..
21-D

22-L Taller de escritura creativa, Todos los lunes, de 19 a 22 h. Coordina: Ricardo Sanz.
23-M

24-X Tertulia Telees. Todos los miércoles a partir de las 20 h. Lecturas y buena conversación
25-J

26-V

27-S

28-D
29-L Taller de escritura creativa, Todos los lunes, de 19 a 22 h. 
30-M

****************************************************************************************
TABLÓN DE ANUNCIOS

MUY INTERESANTE
 
Números de información de Telefónica

Habrás visto anuncios en televisión y otros medios, de Telefónica y de otras compañías.

En concreto, el número de Telefónica es el 11888 y llamar al mismo tiene 
un coste de 1 EURO por llamada.

Pues bien, la opinión pública debe saber que, por ley, Telefónica está 
obligada a dar ese mismo servicio a través del 1 18 18 por sólo 0,35 €
euros, como lo daban antes en el 1003.
Naturalmente, se cuidan muy mucho de no publicitarlo.


Apunta: 1 18 18

Tú mismo puedes comprobarlo llamando a ambos números y escuchando la 
grabación con el coste de llamada que dan al principio. Díselo a todo el 
mundo en tu empresa, haz pegatinas o lo que quieras.

Pero, sobre todo, divulga este mensaje.

Nota: Lo más curioso de todo es que el 11818 es gratuito si llamas desde 
una cabina telefónica. Si no, haced la prueba.

¡REENVIADLO PARA QUE NO NOS SIGAN ESTAFANDO 
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Google ecológico
Google ha sacado un nuevo buscador para ayudar a repoblar el amazonas y los bosques de todo el mundo. 

Se llama www.ecoogler.com , funciona igual que el buscador google.com y cada vez que lo usemos se donará 1 hoja (muchas hojas hacen un árbol).

 

ES MUY IMPORTANTE QUE LO PASES ya que no nos cuesta nada y AYUDAMOS MUCHO. ¡¡PÁSALO!!
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Mensaje de Cruz Roja Internacional 

Esta es una recomendación de la Cruz Roja a nivel mundial: 
Las ambulancias y emergencias médicas se han dado cuenta de que a menudo, en los accidentes, los heridos llevan consigo un teléfono celular. Sin embargo, a la hora de intervenirles, no se sabe a quién contactar de la larga lista de números. Nos lanzan, por tanto la idea de que todo el mundo añada a su agenda del teléfono celular el número de la persona a contactar en caso de urgencia , bajo el nombre: ' AA en caso de Emergencia' , (las letras AA es para que aparezca siempre como primer contacto en la lista). Es sencillo, no cuesta nada y podría ayudarnos mucho. Si te parece bien, pasa este mensaje al mayor número posible de personas. Al fin y al cabo es un dato más que registramos en segundos y puede ser nuestra salvación. 

¡por favor reenvíalo a quien le pueda ser de utilidad!
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La pantalla negra de Google
Si google tuviera una pantalla negra, teniendo en cuenta la gran cantidad de personas que lo usan, se calcula que se ahorrarían unos 750 megavatios/hora anualmente. Como respuesta a esto, Google ha creado una versión negra, llamada Blackle, con exactamente las mismas funciones que la versión en blanco pero, obviamente, con un consumo de energía menor.
Dilo por ahí y úsalo tú mismo, es un poco incómodo sólo al principio, mientras te acostumbras.

 
http://www.blackle.com/
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PERSONALES:
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 Visita el Blog de Franjamares, De Orilla a Orilla:
 
http://www.desconexioncubana.com/blogs/fran/          Franjamares franjamares@hotmail.com 
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ÁTICO IZQUIERDA
AMIG@S: RECORDAD QUE CADA DÍA PODÉIS ENCONTRAR NOVEDADES EN:
 http://perso.wanadoo.es/pacovargas69/main.htm 
http://pacovargas.eresmas.net/main.htm 
 GRACIAS POR ABRIRLA. PACO VARGAS
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SE PUEDE ACCEDER A ÉL A TRAVÉS DEL APARTADO BOLETINES DE LA WEB Artes libres.

www.arteslibres.net  -- BOLETINES

ACCESO RÁPIDO: También se puede acceder al boletín literario directamente escribiendo en el buscador de Google :

Artes Libres Casa de las Palabras

SUSCRIPCIÓN GRATUITA:

Para suscribirse gratuitamente al Boletín Artes Libres o al Boletín literario La Casa de las Palabras, y recibir un aviso de cada nuevo número editado, envíe un email a info@arteslinbres.net 
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¿ES USTED UN CIUDADANO NORMAL  . . . . O TODAVÍA PIENSA?
                                                                                                                                                                                                                                                                                      elroto@inicia.es
Para suscribirse (gratuitamente) o suscribir a un amig@, envíe su dirección de correo electrónico a : info@arteslibres.net 
****************************************************************************************

	
	Antes de imprimir este texto piense si es necesario hacerlo. 
El medio ambiente también es cosa nuestra.
Please consider your environmental responsibility before printing this e-mail.
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